

బరాఖత్ గూడెం వేంకటేశ్వర ఆలయంలో
డిప్యూటీ సీఎం భట్టి పూజలు



వేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు

ముంగూల, జనవరి 6 : మండలంలోని బరాఖత్ గూడెం గ్రామంలో గల వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు శనివారం దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అలంకరణ కండాక శ్రీనివాసాచార్యులు, ప్రశాంతాచార్యులు ప్రార్థనలు చేశారు. ఆలయ అలంకరణ కండాక శ్రీనివాసాచార్యులు, ప్రశాంతాచార్యులు ప్రార్థనలు చేశారు. ఆలయ అలంకరణ కండాక శ్రీనివాసాచార్యులు, ప్రశాంతాచార్యులు ప్రార్థనలు చేశారు.

వారిని దర్శించుకున్నట్లు తెలిపారు. శ్రీవారి ఆశీస్సులు ప్రజలకు ఎక్కడెక్కడా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి ఆలయానికి వస్తున్నాడని తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి పూజలు చేశారు. ఆలయ అలంకరణ కండాక శ్రీనివాసాచార్యులు, ప్రశాంతాచార్యులు ప్రార్థనలు చేశారు. ఆలయ అలంకరణ కండాక శ్రీనివాసాచార్యులు, ప్రశాంతాచార్యులు ప్రార్థనలు చేశారు.

ఇంటింటికీ ఆయోధ్య రాముడి అక్షింతలు

రాజాపేట, జనవరి 6 : మండలంలోని జాలలో శనివారం ఆయోధ్య రాముడి అక్షింతలు ఇంటింటికీ పంపిణీ చేశారు. గ్రామస్థులు అక్షింతలు పంపిణీ చేసేవారికి స్వాగతం పలికారు. భూదాన్ పోచంపల్లి : పట్టణ కేంద్రంలోని 9వ వార్డు మార్కెట్ వద్ద, ప్రకాశ్ నగర్ లో గడప గడపకూ ఆయోధ్య రాముడి అక్షింతలు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అక్షింతలు అంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో వార్డు కౌన్సిలర్ బోగ్ బాసు పతివీధి, దేవాలయ అధ్యక్షుడు కూరపాటి వెంకటేశం, నాయకులు మిరయాల వెంకటేశం, గంటి దయానంద్ పాల్గొన్నారు.



రాజాపేట : జాలలో ఆయోధ్య రాముడి అక్షింతలు డిస్ట్రిబ్యూట్ గ్రామస్థులు



సైన్స్ ఫెయిర్ పాల్గొన్న విద్యార్థులు

ఆకట్టుకున్న సైన్స్ ఫెయిర్

అత్తుకూరు(ఎం), జనవరి 6 : మండల కేంద్రంలోని ట్రిలియం పాఠశాలలో శనివారం సైన్స్ ఫెయిర్ నిర్వహించారు. విద్యార్థులు తయారు చేసిన వివిధ పరికరాలు ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో ట్రిలియం పాఠశాల సీనియర్ టీచర్లు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

వారం సైన్స్ ఫెయిర్ నిర్వహించారు. విద్యార్థులు తయారు చేసిన వివిధ పరికరాలు ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో ట్రిలియం పాఠశాల సీనియర్ టీచర్లు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

తొమ్మిది మండలాలకు ఒక్కర్ ఎంకేబి

భూదాన్ పోచంపల్లి, జనవరి 6 : తొమ్మిది మండలాలకు ఒక్కర్ ఎంకేబి విడుదల నిర్వహిస్తున్నారు. గుండాల మండల ఎంకేబిగా మిద్దుల నిర్వహిస్తున్న శ్రీధర్ గుండాలతో పాటు భూదాన్ పోచంపల్లి, చౌటుప్పల్, నారాయణపురం, వలిగొండ, రామన్నపేట, అత్తుకూరు, అడ్డగూడూరు, మోతూరు మండలాలకు ఇన్చార్జి ఎంకేబిగా వ్యవహరిస్తున్నారు. భూదాన్ పోచంపల్లి మండలానికి గతంలో నాగవర్ధన్ ఇన్ చార్జి ఎంకేబిగా వ్యవహరించారు. ఈయన ఆమెరికాకు వెళ్లినందున ఆయన స్థానంలో శ్రీధర్ ఇన్చార్జి ఎంకేబి బాధ్యతలు స్వీకరించారు.

వారు. మండలంలో ప్రభుత్వ, ప్రభుత్వ ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన పాఠశాలలు మొత్తం 51 ఉన్నాయి. వాటిలో సుమారు 6,506 మంది విద్యార్థులు విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు. మండలంలో సుమారు 25 ఉపాధ్యాయ పోస్టులు, ఆయా మండలాల్లో ఎంకేబి పోస్టులను ప్రభుత్వం భర్తీ చేయాలి ఉన్నది. కొన్నేండ్లగా ఇన్చార్జి ఎంకేబి పాలన కొనసాగుతున్నది. ఆయా మండలాల్లో అర్హతైన ప్రధానోపాధ్యాయులు ఇన్చార్జి ఎంకేబిగా నియమిస్తే కొన్ని సమస్యలైన పరిష్కారం అయ్యే అవకాశం ఉంది.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ క్లాస్సిఫైడ్స్' (Namasthe Telangana Classifieds) featuring various real estate and business offers.



రాజాపేట : కొనరెడ్డివెల్దుర్ ప్రజాపాలన గ్రామసభలో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య



భువనగిరి కలెక్టరేట్ : వడవల్లలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను పరిశీలిస్తున్న జడ్జి చైర్మన్ ఎలిమినేటి సందీప్ రెడ్డి

ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయం

- ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య
• ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ

రాజాపేట, జనవరి 6 : ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పని చేస్తున్నదని ప్రభుత్వ విప్, ఆలీబ్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య అన్నారు. శనివారం మండలంలోని వలిగొండ, కొనరెడ్డివెల్దుర్ గ్రామాల్లో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. దరఖాస్తులను ఎంపీపీ సూరి రమేశ్ రెడ్డి స్వీకరించారు. అలాగే మండలంలోని కంపనపల్లి, నారాయణపూర్, దువ్వలపల్లి గ్రామ సభలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేకాధికారి సూరి రమేశ్ రెడ్డి, తాసిల్దార్ కులు రాంజీనాయక్, రవీంద్రనాయక్, విఠల్ హిందె, నరేష్, నర్సింహనాయక్, చందూ నాయక్, రమేష్ నాయక్, మన్యూనాయక్ పాల్గొన్నారు.



వలిగొండ : రెడ్డిపాతలో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న ఎంపీపీ సూరి రమేశ్ రెడ్డి

అశోక్, సర్పంచ్ వంగాల శ్రీశైలం, ఎంపీటీసీ బత్తుల నరేంద్రరెడ్డి, మండల ప్రత్యేకాధికారి ఎంపీపీ సలీమ్ పాల్గొన్నారు. అత్తుకూరు(ఎం) : మండలంలోని కపాటిపల్లి, పుల్లూరుగూడెం, రామవారిపల్లి కార్యక్రమంలో ప్రజా పాలన గ్రామసభలు జరిగాయి. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నిరంజన్ రెడ్డి, ఎంపీపీ చంద్రావతి, అర్చన మల్లికార్జున్ పాల్గొన్నారు. తుర్కపల్లి : మండలంలోని వెంకటాపురం, మండలంలోని అంబాల, బ్రాహ్మణపల్లిలో మండల ప్రత్యేకాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, తాసిల్దార్ జలకుమార్, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో గ్రామసభలు నిర్వహించారు. 11,536 దరఖాస్తులను స్వీకరించినట్లు వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వైకే జనార్దన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

• ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి
భువనగిరి కలెక్టరేట్, జనవరి 6 : అర్జులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండలంలోని అనంతారం, వడవల్ల, ఉండవోమూరలో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమంలో మూడు జడ్జి చైర్మన్ కలెక్టరేట్ నారాయణరెడ్డితో కలిసి పాల్గొని మాట్లాడారు. పథకాలను సర్దుబాటు చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సురాల నిర్మాణంకలకుమార్లు, జడ్జిటీసీ సుబ్బారావు, బీరమలయ్య, జడ్జి డిప్యూటీ సీకేజీ, శ్రీనివాసరావు, డి.ఆర్. డి. నాగిరెడ్డి, ఎంపీటీసీ నరేంద్రరెడ్డి, తాసిల్దార్ అంజలిరెడ్డి, సర్పంచులు చిందం మల్లికార్జున్, ఎలిమినేటి కృష్ణారెడ్డి, రాం చంద్రావతి, ఎంపీటీసీ ఉడుక శారదాఅంజనేయులు, సామల దాసుగౌడ్, ఎంపీటీసీ జంగయ్య పాల్గొన్నారు. మోతూరు : మండలంలోని పొడిపేటలో ప్రజా పాలన దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. జిల్లా టీసీ సంక్షేమకార్యాలయ దయాదయా సర్పంచ్ మధు, నియోజకవర్గ ప్రత్యేకాధికారి మాన్యనాయక్, తాసిల్దార్ రాంప్రసాద్, ఎంపీ డి. మనోహర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. గుండాల : మండలంలోని అంబాల, బ్రాహ్మణపల్లిలో మండల ప్రత్యేకాధికారి వెంకటేశ్వర్లు, తాసిల్దార్ జలకుమార్, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాసులు ఆధ్వర్యంలో గ్రామసభలు నిర్వహించారు. 11,536 దరఖాస్తులను స్వీకరించినట్లు వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వైకే జనార్దన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



అలీబ్ రూరల్ : తూర్పు గూడెంలో మూల్యాదతున్న ఎంపీపీ అశోక్ గుండాల : బ్రాహ్మణపల్లిలో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తున్న అధికారులు

ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు ఆన్ లైన్ లో నమోదు



భూదాన్ పోచంపల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ నమోదును పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ కమిషనర్ కోమటిరెడ్డి సర్పంచ్ రెడ్డి

తప్పింపు లేకుండా నమోదు చేయాలి

భూదాన్ పోచంపల్లి, జనవరి 6 : ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేస్తున్నట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ కోమటిరెడ్డి సర్పంచ్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో దరఖాస్తుల నమోదు క్రమీకరణ ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ నమోదు అనంతరం ప్రభుత్వ చూసే పని చేయాలి అని పేర్కొన్నారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ మేనేజర్ స్వామి శ్రీనివాస్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ రాజేశ్ ఉన్నారు.

తప్పింపు లేకుండా నమోదు చేయాలి

మోతూరు : ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తులను తప్పింపు లేకుండా ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు షర్ అవరేబద్దకు సూచించారు. శనివారం మోతూరు మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ నమోదు క్రమీకరణ పరిశీలించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీకాంత్, మేనేజర్ ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

బీసీ వసతి గృహంలో కోర్టు భవనం ఏర్పాటు చేయాలి



సమావేశంలో పాల్గొన్న న్యాయవాదులు

యాదగిరి గుట్ట న్యాయవాదుల డిమాండ్

యాదగిరి గుట్ట, జనవరి 6 : యాదగిరి గుట్ట మంజూరైన కోర్టు భవనాన్ని పట్టణంలో నిరుపయోగంగా ఉన్న బీసీ హాస్టల్ లో ఏర్పాటు చేయాలని గుట్ట న్యాయవాదులు కోరారు. శనివారం పట్టణంలో న్యాయవాది డబ్బువీరస్వామి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో ఈ మేరకు తీర్మానం చేసి జాయింట్ కలెక్టరేట్ కు వివరాలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ విప్, స్టానిస్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య ద్వారా బీసీ హాస్టల్ లో ఏర్పాటు చేయాలని గుట్ట న్యాయవాదులు కోరారు. శనివారం పట్టణంలో న్యాయవాది డబ్బువీరస్వామి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో ఈ మేరకు తీర్మానం చేసి జాయింట్ కలెక్టరేట్ కు వివరాలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ విప్, స్టానిస్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య ద్వారా బీసీ హాస్టల్ లో ఏర్పాటు చేయాలని గుట్ట న్యాయవాదులు కోరారు.

శాస్త్రీకంగా న్యసింహాడి నిత్య కల్యాణం

మరంపల్లి, జనవరి 6 : మండలంలోని మట్లపల్లి లెక్కనరసింహ స్వామి ఆలయంలో నిత్య కల్యాణం శాస్త్రీకంగా అమలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు కలెక్టరేట్ కు వివరాలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ విప్, స్టానిస్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య ద్వారా బీసీ హాస్టల్ లో ఏర్పాటు చేయాలని గుట్ట న్యాయవాదులు కోరారు. శనివారం పట్టణంలో న్యాయవాది డబ్బువీరస్వామి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన సమావేశంలో ఈ మేరకు తీర్మానం చేసి జాయింట్ కలెక్టరేట్ కు వివరాలు తెలిపారు. ప్రభుత్వ విప్, స్టానిస్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య ద్వారా బీసీ హాస్టల్ లో ఏర్పాటు చేయాలని గుట్ట న్యాయవాదులు కోరారు.

విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

నేరేడుపల్లె, జనవరి 6 : విశ్రాంత ఉద్యోగుల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఆర్.సీతారామయ్య అన్నారు. స్థానిక అయిప్ప స్వామి ఆలయ సమీపంలో రూ.15 లక్షల వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం భవన నిర్మాణ పనులకు శనివారం ఆయన వేద పఠించుకుంటూ, విశ్రాంత ఉద్యోగులు, రాజకీయ నాయకులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేరేడుపల్లెలో ఈ భవన నిర్మాణంతో నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో భవన నిర్మాణాలు పూర్తవుతాయన్నారు. ప్రతి మండలంలో ఒక పక్కా భవనం ఉన్న నియోజకవర్గంగా హుబ్బళ్ నగర్ కావడం ఎంతో గర్వకరంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ జయబాబు, జిల్లా అధ్యక్షుడు సుధర్శన్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు రాంబాబు, కోశాధికారి హుమీద్ ఖాన్, కార్య నిర్వాహ పనులకు శనివారం ఆయన వేద పఠించుకుంటూ, విశ్రాంత ఉద్యోగులు, రాజకీయ నాయకులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేరేడుపల్లెలో ఈ భవన నిర్మాణంతో నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో భవన నిర్మాణాలు పూర్తవుతాయన్నారు. ప్రతి మండలంలో ఒక పక్కా భవనం ఉన్న నియోజకవర్గంగా హుబ్బళ్ నగర్ కావడం ఎంతో గర్వకరంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చంద్రశేఖర్ జయబాబు, జిల్లా అధ్యక్షుడు సుధర్శన్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షుడు రాంబాబు, కోశాధికారి హుమీద్ ఖాన్, కార్య నిర్వాహ పనులకు శనివారం ఆయన వేద పఠించుకుంటూ, విశ్రాంత ఉద్యోగులు, రాజకీయ నాయకులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేరేడుపల్లెలో ఈ భవన నిర్మాణంతో నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల్లో భవన నిర్మాణాలు పూర్తవుతాయన్నారు.



నేరేడుపల్లెలో విశ్రాంత ఉద్యోగుల సంఘం భవన నిర్మాణ పనులను ప్రారంభిస్తున్న ఆ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సీతారామయ్య

లక్ష్మీనరసింహాడి స్వాతి నక్షత్ర కల్యాణం

వివేక, జనవరి 6 : మండలంలోని ఉండ్రుగోండ గుట్టలో కొలువై ఉన్న లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయంలో శనివారం స్వాతి నక్షత్రం సందర్భంగా స్వామివారికి భూలక్ష్మి, భూదేవికి అత్యంత వైభవంగా అర్చనలు కల్యాణం జరిపించారు. కల్యాణానికి ఉమ్మడి జిల్లా నుంచే కాకుండా, వివిధ జిల్లాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులలో భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. కార్యక్రమంలో నల్లగొండ రామాలయ అధ్యక్షుడు చిలం వెంకటేశ్వరరావు, ఉండ్రుగోండ ఆలయ అధ్యక్షుడు కమిటీ సభ్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు పక్కకు దూసుకుపోయిన రాజదాని బస్సు



రోడ్డు పక్కన అగిన బస్సు

న్యాయ వ్యవస్థపై ప్రజల నమ్మకాన్ని కాపాడాలి

- సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూల్యి జి.రాజగోపాల్
• కొత్త సిబ్బందికి నియామక పత్రాలు అందజేత

కీడు వచ్చిందని..!

భూదాన్ పోచంపల్లి, జనవరి 6 : శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో దేశం అభివృద్ధి చెందుతున్నా మూడే విశ్వాసాలు మాట్లాడుతున్నాయి. బస్సు కొడుకు ఉన్న వారికి కీడు వచ్చిందని ప్రచారం జరుగడంతో బస్సు కొడుకు ఉన్న మహిళలు ఇద్దరు కొడుకులు కలిగిన వారి ఇంటికి వెళ్లి కీడు వచ్చిందని చెప్పారు. ఇద్దరు దగ్గర ప్రార్థన చేసి ఇద్దరు కల్యాణం పెట్టకపోవాలని లేకుంటే కీడు సంభవిస్తుంది చంద్రావతి అడవపల్లి జిల్లా జడ్జి సురేశ్, అద సపు జూనియర్ సిపిఐ జడ్జి ప్రశాంతి పాల్గొన్నారు.